

بخش ورزش – تیم ملی تحت هدایت کارلوس کی‌روش یک تیم کاملا جنگجو نشان داده است.ظاهرا این خصلت تیم ملی، از سوی سرمربی تیم به آن تزریق شده است. خصلتی که کارلوس کی‌روش در طول سالیان اخیر بارها نشان داده در خارج از زمین به طور کامل از آن برخوردار بوده و انرژی زیادی از این مربی صرف نزاع با اهالی فوتبال شده است.

جنگ اول: مانوئل ژوزه

کی‌روش در همان ماه‌های نخست حضور خود در ایران وارد درگیری لفظی با سرمربی پرسپولیس شد. نام مانوئل ژوزه برای فوتبالدوستان بیش از هر چیز یادآور پرونده مالی بحث‌برانگیز و کش‌دار اوست. ولی این سرمربی پرتغالی قبل از حضور در ایران با کی‌روش مشکل داشت که این مساله در ایران نیز دامن زده شد. گفته می‌شود کی‌روش و ژوزه گزینه‌های اصلی هدایت تیم ملی پرتغال در جام جهانی ۲۰۱۰ بودند که فدراسیون فوتبال پرتغال کی‌روش را برای سرمربیگری انتخاب کرد و همین امر جرقه اختلاف دو سرمربی بود. مانوئل ژوزه در اعتراض به تعطیلات متعدد و طولانی لیگ گفت، لیگ برتر ایران ساخته دست کی‌روش است کی‌روش نیز در بیانیه‌ای با ادبیات خاص خود که در آن روزها برای فوتبالدوستان ایران کاملا غریبه بود در آن وی را فردی درمانده و آشفته نامید حضور مانوئل ژوزه در ایران بیشتر از یک نیم فصل طول نکشید ولی آغازی بود بر سایر درگیریهای کی‌روش در ایران. در فوتبال ایران تا پیش از این تنها در زمان سرمربیگری کوتاه مدت مایلی کهن در تیم ملی شاهد صدور بیانیه سرمربی تیم ملی علیه اهالی فوتبال بودیم اتفاقی که نهایتا منجر به برکناری سرمربی تیم ملی شد.

قوی‌ترین حریف، وزیر ورزش

پس از پایان جام جهانی ۲۰۱۴، رضایت عمومی از عملکرد تیم ملی در مسابقات وجود داشت ولی وزیر وقت ورزش دکتر گودرزی، واکنش غافلگیرانه نسبت به نتایج تیم ملی داشت و گفت نتایج تیم ملی ما با دوره‌های گذشته که در جام جهانی حضور داشته فرقی نکرده بنابراین دیگر باخت شرافتمندانه معنایی ندارد و همچنین بارها در مناسبت‌های مختلف منتقد کی‌روش بود مثلا در خصوص مساله پیراهن تیم ملی اظهار داشت ایراد از لباس تیم ملی نیست بلکه مشکل از کی‌روش است که با اسپانسر تیم ملی مشکل دارد او جزو مخالفان تعدیم قرارداد با کی‌روش بود اما برخورد کی‌روش با وزیر ورزش متفاوت از بقیه بود و دیگر خبری از الفاظ تند نبود و کی‌روش بیشتر از جملاتی نظیر اینکه به وزیر اطلاعات غلط داده شده استفاده می‌کرد.

جنگ ۳ ساله با علیرضا اسدی

علیرضا اسدی از بهمن ۹۳ تا تابستان ۹۶ عهده دار دبیرکلی فدراسیونی فوتبال بود. اسدی در طول دوران دبیرکلی فدراسیون فوتبال منتقد همیشگی کی‌روش بود. اسدی و کی‌روش جلسهای برای رفع اختلافات داشتند که ۱۰ ساعت به طول کشید و خروجی آن تشدید اختلافات بود.

کی‌روش و همه جنگ‌های خارج از میدان

این وضعیت استعفا کی‌روش را در پی داشت که با حمایت مهدی تاج از سرمربی تیم ملی همراه شد و رییس فدراسیون فوتبال، دبیرکلش را توبیخ کرد تا این غائله موقتا خاتمه یابد. کی‌روش در بیانیه‌های خود علیه اسدی از واژگانی نظیر مسئول بی‌استفاده،عقرب و مار به کار برد البته اسدی در جواب گفت که حتما کی‌روش در باغ وحش بزرگ شده که از ادبیات جنگل استفاده می‌کند. پس از صعود یران به جام جهانی ۲۰۱۸ نیز کی‌روش، بار دیگر اسدی را آماج حملات خود قرارداد نهایتا در تابستان سال گذشته اسدی از دبیرکلی



فدراسیون فوتبال کنار گذاشته شد تا پایانی باشد بر جدال این دو نفر.

ترابیان حتی در رویا هم اسم من را نیاورد

از عباس ترابیان به عنوان مدبری که باعث حضور کی‌روش در ایران شد یاد می‌شود اما کی‌روش حتی با این مدیر نیز دچار چالش شد. کی‌روش در خصوص ترابیان گفت او خود را بزدلانه پنهان می‌کند او در کار تیم ملی سنگ‌اندازی می‌کند او حق ندارد اسم من را در رویا بیاورد.

کی‌روش و داستان ساختمان ایفمارک و پک

حدود سه سال پیش زهره هراتیان، مسئول پزشکی سازمان لیگ، اقدام به تاسیس مرکز پزشکی ایفمارک نمود. این اقدام با واکنش تند کی‌روش روبه‌رو شد. کی‌روش به دنبال ایجاد مرکز حرفه‌ای تیم ملی به نام پک بود و از آن تحت عنوان میراث خود در فوتبال ایران یاد می‌کرداین ساختمان با امضای کفاشیان از کی‌روش گرفته شد تا به ایفمارک و زهره هراتیان داده شد.کی‌روش بابت این قضیه چنان عصبانی شد که کفاشیان مجبور شد در ساختمان ایفمارک تیغه زده و قسمتی را به پک برگرداند. ردپای داستان کی‌روش و ایفمارک در جدال اخیر برانکو و کی‌روش نیز دیده می‌شود.

جدال با ۸ محبوب

زمانیکه کی‌روش به فوتبال ایران آمد همچنان علی کریمی بازیکن بود.علی

{ورزشی}

کریمی علی‌رغم داشتن بازی ملی بیشتر، گزینه کی‌روش برای کاپیتانی نبود. علی کریمی پس از پایان بازی پرسپولیس و سپاهان در یک اقدامی احساسی و برای همراهی با مهدوی کیا از فوتبال خداحافظی کرد اما بعدا آن را پس گرفت ولی پس از آن هیچ وقت به تیم ملی دعوت نشد. کریمی بعدا به عنوان دستیار، در تیم ملی مشغول به کار شد اما قبل از آغاز جام‌ملتهای آسیا از تیم ملی کناره‌گیری کرد هرچند که به صراحت علت استعفا کریمی مشخص نیست ولی ظاهرا جادوگر مدعی است که کی‌روش برخورد مناسبی نداشته است

اما علی کریمی بعدها در قامت منتقد فدراسیون ظاهر شد و بدترین نقدها را نسبت به کی‌روش داشت.کی‌روش اتهامات علی کریمی را بزدلانه خواند و گفت باید از او معذرت‌خواهی کند.

اختلاف با دستیاران

کارلوس کی‌روش در طول دوران سرمربیگری در تیم ملی، بارهای بار با اعضا کادرفنی به مشکل خورده است.جنگالی‌ترین مورد در دی ماه ۱۳۹۵ اتفاق افتاد که کارلوس همه دستیاران ایرانی خود را اخراج کرد اما پیش از این نیز کی‌روش با اعضا کادر فنی به مشکل خورده بود. مجید صالح به خاطر قرار گرفتن روی سکو نه روی نیمکت در بازی تدارکاتی اردوی اتریش از تیم ملی جدا شد. امید نمازی که سالها دستیار کی‌روش بود به صورت غیرمسالمت‌آمیز از او جدا شد. نمازی کی‌روش را متهم به خیانت در تیم ملی کرد و کی‌روش هم او را بی‌کفایت خواند. خسرو والی‌زاده و حامد مومنی نیز از دیگر اعضای کادر فنی بودند که با کی‌روش دچار مشکل شدند

طوفان کی‌روش علیه برانکو

بلافاصله پس از پایان بازیهای تیم ملی در جام‌جهانی طوفان حملات سرمربی تیم ملی علیه سرمربی پرسپولیس آغاز شد.این‌بار به نظر می‌رسد این نزاع کی‌روش تاوان بدی برای تیم ملی، پرسپولیس و کلا فوتبال ایران داشته باشد. البته اینها همه درگیری‌های خارج از زمین کی‌روش در ایران نبوده است و او تاکنون با مربیانی نظیر قلعه‌نویی، کرانچار، درخشان و … نیز وارد مشاجره لفظی شده است.

نحوه رفتار کی‌روش تنها در ایران به این صورت نبوده و مرور عملکرد او در سایر کشورها موید این موضوع است. او در پرتغال با چهره های سرشناسی نظیر مورینیو واسکولاری، کریستیانو رونالدو و.. مشکل داشت و در همین روزهای گذشته در فضای مجازی به کورشما مهاجم تیم ملی پرتغال حمله‌ور شد. این مربی در مصاحبه های خود بارها اظهار داشته در آفریقای جنوبی دشمنان زیادی دارد یا در همین روزهای اخیر روی کین بازیکن سابق منچستریونایتد از اختلاف خود با دستیار آن روزهای فرگوسن پرده برداشت. کی‌روش علی‌رغم این همه جنگ و دعوها، نتایج ماندگاری در فوتبال ایران به دست آورده و رکوردهای زیادی را به نام خود ثبت کرده است.

حمله پدر سردار به برانکو؛ دل یک جوان را سوزاندی

تیم‌های لیگ برتری جواهری، برق کرمان و گل گهر سیرجان بودم و نایب قهرمان ایران و آسیا شدم.

خلیل آزمون بعد از انتقاد از برانکو و تمجید از خودش، از پسرش هم اینگونه دفاع می‌کند: «من به پسرم افتخار می‌کنم. چون از والیبال به فوتبال آمد و موفق هم شد. حالا یک مقایسه انجام می‌دهم. نیم‌فصل اول سردار برای روبین کازان گل نزد، ولی هیچ‌گاه هواداران او را مورد اهانت قرار ندادند. فقط تشویق کردند و در نهایت هم درخشید و چند گل برای روبین کازان به ثمر رساند. همین حالا هشدار می‌دهم، در این ورزش هر اتفاقی برای سردار رخ دهد برای بقیه بازیکنان هم می‌افتد. سردار فقط خودش را فنا کرد که به دیگران توهین نشود. فقط امیدوارم آنهایی که توهین می‌کنند فرزندان‌شان یک روز در تیم ملی باشند و بفهمند که چه توهین‌هایی می‌شنوند و چه سختی‌هایی را تحمل می‌کنند. آرزوی صبر برای پدرها و مادرهای ورزشکاران می‌کنم که در چنین روزهایی قدرت تحمل شان بالا برود.»

بخش ورزش – با اتفاقاتی که در روزهای اخیر برای سردار آزمون رخ داد، پدر او یک بار دیگر مصاحبه کرد و باز هم برانکو ایوانکوویچ را به باد انتقاد گرفت. او از جوی که علیه پسرش به راه افتاده ناراحت بود و گفت: «آغاز گز این هجمه‌ها برانکو بود که گفت سردار می‌خواهد طارمی را با آلمان خیلی زود این جام را ترک کرده و به خانه‌های خود برگردد. تیم ملی آلمان قهرمان جهان که در این دوره ازرقابت‌ها با یواخیم لو سرمربی حرفه ای خود حاضرشده بود با نمایش بازی‌های ضعیف و دور از انتظار نتوانست نظر کارشناسان فوتبال جهان را جلب کند و خیلی زودتر از آنچه که پیش‌بینی می‌شد جام جهانی روسیه را ترک کرد. یاران مسعود اوزیل حتی در اندازه‌های واقعی خود ظاهر نشدند و کارنامه بدی را برای آلمان‌ها رقم زدند؛ تیمی که قهرمانی جهان را بدک می‌کشید در مرحله گروهی با شکست دو بر صفر از کره جنوبی نماینده آسیا خیلان زود با روسیه وداع کرد و به آلمان برگشت تا خشم و تاسف طرفداران این کشور را برای چهار سال آینده در پی داشته باشد. اما این سوی قضیه افول ستاره‌های فوتبال دنیا در جام جهانی روسیه همگان را شگفت زده کرده است. لیونل مسی آرژانتینی و کریستیانو رونالدوی پرتغالی هم در این جام بسیار کم فروغ ظاهر شدند و نشان دادند که فقط نام‌ها نمی‌توانند ضامن موفقیت تیم‌های مطرح دنیا در جام جهانی شود بلکه تلاش و ممارست تیم‌ها و نحوه آمادگی آنها در موفقیت‌شان دخیل است. تیم ملی آرژانتین با داشتن مسی و دیگر مانداران خود در شبی طوفانی در برابر تیم قدرتمند فرانسه تن به

وداع تلخ ستاره‌ها با جام بیست و یکم



شکست چهار بر سه داد تا مسی و یارانش شب تلخی را با حذف شدن از جام جهانی روسیه داشته باشند. شاید این جام جهانی آخرین حضور مسی در لباس تیم ملی آرژانتین بود که یقینا با افول این ستاره فوتبال جهان همراه شد و در واقع نایب قهرمان جهان هم از دور رقابت‌های جهانی کنار رفت ، همچنین تیم ملی پرتغال قهرمان فوتبال قاره اروپا که برای رسیدن به نیمه نهایی و حتی فینال این جام به امید رونالدو نشسته بود در حد و اندازه‌های یک قهرمان ظاهر نشد و در دیدار آخر مرحله گروهی این دوره از مسابقات در برابر تیم ملی پر تلاش ما تن به مساوی یک بریک داد و اگر آن توپ مهدی طارمی در دقایق پایانی به گل تبدیل

دوشنبه ۱۱ تیر ۱۳۹۷

خبرها

سپیدرود به تن‌زاده بازگردانده شد

بخش ورزش – با رای دادگاهی در رشت مالکیت باشگاه سپیدرود به جواد تن‌زاده بازگردانده شد.

با رای قاضی شعبه ششم دادگستری شهرستان مالکیت باشگاه سپیده رود به جواد تن‌زاده پس داده شد.در حالی که اداره کل ورزش و جوانان استان گیلان با رای داوری باشگاه را از تن زاده به محمد نوین انتقال داده بودند، با این رای موظف به پس دادن مالکیت باشگاه خواهند شد. سپیدرود باید از چهارم مرداد ماه در لیگ برتر به میدان برود و بر طبق اعلام تن‌زاده، سرمربی این تیم نادر دست‌نشان خواهد شد.

جدیدترین سرمربی سپیدرود؛ خداداد عزیزی

بخش ورزش – هنوز فصل جدید لیگ برتر آغاز نشده اما تا امروز، نیمکت سپیدرود شاهد چند تغییر بوده است.

پس از پایان فصل پیش بود که علی کریمی با مالک باشگاه یعنی‌تن زاده به توافق نرسید و از هدایت این تیم کنار رفت. ابتدا نادر دست‌نشان به عنوان جانشین کریمی معرفی شد اما او به دلیل مشکلاتی که در باشگاه وجود داشت از کار در رشت منصرف شد و رفت. دو روز پیش مارکار آقاچانیان توسط مالکان جدید به عنوان سرمربی جدید سپیدرود معرفی شد اما مشخص شد که او هم در این تیم کار نخواهد کرد. دپیروز هم خداداد عزیزی به عنوان جدیدترین سرمربی سپیدرود معرفی شد این در حالی است که پس از اینکه با رای دادگاه ، حکم مالکیت باشگاه سپیدرود رشت دوباره به جواد تن‌زاده بازگردانده شد، مالک این باشگاه اعلام کرد که نادر دست‌نشان در جمع سرخپوشان گیلانی به‌عنوان سرمربی فعالیت خواهد کرد.

سیدجلال حسینی پیشنهاد جنجالی کی‌روش را رد کرد

بخش ورزش – کاپیتان پرسپولیس که در اتفاقی عجیب در لیست نهایی تیم ملی برای حضور در جام جهانی قرار نگرفته بود، به پیشنهاد کادرفنی پاسخ منفی داد. به گزارش ایلنا، سیدجلال حسینی علیرغم حضوری مستمر در اردوهای تیم ملی در نهایت از لیست کارلوس کی‌روش برای حضور در جام جهانی بازماند.سرمربی تیم ملی در شرایطی عدم حضور این بازیکن در لیست نفرات نهایی جام جهانی را به شرایط سنی او مرتبط دانسته بود که در جمع بازیکنانش در این رقابت‌ها چند بازیکن نیز بالای ۳۰ سال حضور داشتند.

با این حال در این رابطه شنیده می‌شود کارلوس کی‌روش پیش از اعلام لیست نهایی تیم ملی در تماسی که از طریق مارکار آقاچانیان با سیدجلال حسینی داشت، او را از تصمیمش برای خط زدن نام کاپیتان پرسپولیس باخبر کرده بود. در این تماس توسط مارکار آقاچانیان به سیدجلال حسینی پیشنهاد می‌شود با حضور در اردوی تیم ملی و جدال با ترکیه خداحافظی رسمی‌اش از تیم ملی را برگزار کند که با ناراحتی او همراه شده و آن را نمی‌پذیرد. این اتفاق البته در شرایطی افتاده بود که کارلوس کی‌روش پاسخی به پیشنهاد تعدیم قرارداد فدراسیون فوتبال برای جام ملت‌های آسیا نداده بود و شاید در صورت عدم توافق احتمالی برای قبول هدایت تیم ملی، سرمربی بعدی بار دیگر خواهان بازگشت سیدجلال حسینی به ترکیب تیم ملی می‌بود اما پیشنهاد خداحافظی می‌توانست سد راهی در این رابطه تلقی شود.

انصراف باشگاه آگزبورگ از جذب انصاری فرد

بخش ورزش – تیم آگزبورگ از خرید مهاجم ایرانی المپیاکوس یونان منصرف شد. به گزارش سایت ورزشی SDNA یونان، باشگاه آگزبورگ آلمان کریم انصاری‌فرد را می‌خواست اما قیمت بالای او مانع این امر شده است. در ادامه این خبر رسانه یونانی آمده است: مدیر برنامه‌های کریم انصاری‌فرد به دنبال پیشنهاد خارجی برای این مهاجم است اما باشگاه المپیاکوس رقم بالایی برای فروش انصاری‌فرد و صدور رضایت‌نامه‌اش تعیین کرده است. به همین خاطر باشگاه آگزبورگ که تمایل جدی خود را برای خرید انصاری‌فرد ابراز کرده بود از این اقدام منصرف شد، زیرا توانایی برآورده کردن خواسته مالی المپیاکوس را نداشت.

باشگاه یونانی برای فروش انصاری‌فرد ۱۰ میلیون یورو را تعیین کرده است.

مورد عجیب مهاجم استقلال

بخش ورزش – باشگاه استقلال در رابطه با مهاجم خود به چالش جدی خورده است. جابر انصاری با وجود اینکه در فهرست خروجی وینفرند شفر در استقلال قرار گرفته، اما در تمرینات این تیم شرکت می‌کند. مهاجم استقلال یک فصل دیگر قرارداد دارد و برای جدایی اعلام کرده که باید مطالبات و مبلغ قراردادش به طور کامل پرداخت شود. شفر هم به حضور انصاری در تمرینات واکنشی نشان نداده و مسئولان استقلال را وارد چالش جدید کرده است. در صورتی که تیم، وریا غفوری، امید ابراهیمی و جی‌راف قرار‌داد خود را با استقلال تمدید کنند، برای انصاری در فهرست این تیم جایی نخواهد بود. اگر همینطور زمان از دست برود و استقلالی‌ها نتوانند با انصاری توافق کنند، به تنها امکان استفاده از او را نخواهند داشت، بلکه باید تاوان سنگینی برای پرداخت مطالباتش بدهند، همان اتفاقی که سال گذشته درباره ماجرای مگویان مدافع ارمنستانی افتاد.

سازمان لیگ تکلیف استقلال و سایپا را

مشخص می‌کند

بخش ورزش – قرار است سازمان لیگ تکلیف بازیکن جدید استقلال را مشخص کند. به گزارش میزان، با وجود اینکه الهپار صیادمنش در تمرینات استقلال شرکت می‌کند، اما باشگاه سایپا همچنان مدعی است که با این بازیکن قرارداد دارد و باید به سایپا بازگردد. رضا درویش مدیرعامل سایپا گفته که استقلالی‌ها می‌دانند صیادمنش با ما قرارداد دارد. اکنون قرار شده سازمان لیگ با کمیته تعیین وضعیت فدراسیون فوتبال تکلیف صیادمنش را مشخص کند. آنچه که مسلم است سایپایی‌ها هنوز شکایتی نکرده‌اند که کمیته تعیین وضعیت رسیدگی کند، اما عنوان می‌کنند سازمان لیگ وضعیت را مشخص خواهد کرد.

سکان فجرسیاسی به وحید رضایی سپرده شد

بخش ورزش – سرمربی فصل قبل داماش گیلان، به عنوان سرمربی تیم فجر شهید سیاسی شیراز انتخاب شد. فصل پیش علی کلازتری سکان هدایت تیم فجر شهید سیاسی شیراز را عهده دار بود و امید به صعود تا تا آخرین روزهای لیگ دسته یک، برای این تیم و طرفدارانش زنده نگه داشت. مدیرعامل باشگاه فجر شهید سیاسی با تایید این خبر، قرارداد رضایی با این تیم را یک‌ساله اعلام و اضافه کرد: سعی کردیم بهترین گزینه ممکن را انتخاب کنیم تا فجر فصل خوبی را داشته باشد. سرهنگ پاسدار رسول فلاح اضافه کرد: برای مربیگری فجر شهید سیاسی، از افراد مختلف برنامه گرفتیم و در نهایت وحید رضایی مورد تایید هیئت مدیره باشگاه قرار گرفت.